

各位



平成26年5月21日

会社名 **コニシ株式会社**
 代表者名 代表取締役社長 横田 隆
 (コード番号 4956 東証 第1部)
 問合せ先責任者 専務取締役 社長室室長 東郷正人
 TEL(06)6228-2877

(訂正) 「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月14日付で公表しました「平成26年3月期決算短信」について、一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所)

【添付資料】 (19ページ)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務諸表 計上額 (注3)
	ボンド事業部門	化成品事業部門	計				
売上高							
外部顧客への売上高	55,045	48,981	104,027	8,841	112,869	-	112,869
セグメント間の内部売上高 又は振替高	635	306	942	51	993	△ 993	-
計	55,681	49,288	104,969	8,893	113,862	△ 993	112,869
セグメント利益	5,284	542	5,826	640	6,467	7	6,475
セグメント資産	<u>45,731</u>	<u>25,845</u>	71,576	<u>5,587</u>	77,164	4,613	81,778
その他の項目							
減価償却費	1,180	110	1,290	74	1,365	-	1,365
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,685	147	1,833	106	1,939	-	1,939

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務諸表 計上額 (注3)
	ボンド事業部門	化成品事業部門	計				
売上高							
外部顧客への売上高	55,045	48,981	104,027	8,841	112,869	-	112,869
セグメント間の内部売上高 又は振替高	635	306	942	51	993	△ 993	-
計	55,681	49,288	104,969	8,893	113,862	△ 993	112,869
セグメント利益	5,284	542	5,826	640	6,467	7	6,475
セグメント資産	<u>45,843</u>	<u>25,732</u>	71,576	<u>5,588</u>	77,164	4,613	81,778
その他の項目							
減価償却費	1,180	110	1,290	74	1,365	-	1,365
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,685	147	1,833	106	1,939	-	1,939

以上